Оголошено відбір до складу місцевої комісії з формування пропозицій щодо розподілу субвенції із забезпечення житлом ДБСТ

Кам’янська ТГ оголошує відбір уповноважених представників громадськості та інших установ до складу регіональної комісії з формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу (Постанова КМУ від 07.03.2025 № 284 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проєкту із забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»).
Для включення кандидатів до складу місцевої комісії необхідно подати до служби у справах дітей Кам’янської ТГ (електронна адреса: ssdkam@ukr.net) лист громадського об’єднання/іншої установи про делегування кандидата та заяву кандидата.
У заяві про включення до складу місцевої комісії кандидати від уповноважених представників громадськості та інших установ про себе зазначають таку інформацію:
· прізвище, ім’я, по батькові, рівень, ступінь освіти;
· досвід діяльності у сфері захисту прав дітей, розвитку сімейних форм виховання;
· займана посада в організації/установі, яку представляє кандидат.
Строк подання документів про включення до складу регіональної комісії – до 21.04.2025.
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